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Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu RP

Dotyczy: interpelacji nr 7786

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 7786 Pana Ireneusza Rasia, Posła na Sejm RP, w 

sprawie obywatelskiego projektu ustawy o ochronie zwierząt, uprzejmie informuję, że 

decyzją Posłów podjętą na posiedzeniu w dniu 27 listopada 2024 r. obywatelski projekt 

ustawy o zmianie ustawy o ochronie zwierząt oraz zmianie niektórych innych ustaw 

(druk nr 700) został skierowany do dalszych prac legislacyjnych w sejmowej Komisji 

Nadzwyczajnej ds. Ochrony Zwierząt.

W dniu 10 stycznia 2025 r. Komisja Nadzwyczajna do spraw Ochrony Zwierząt przyjęła 

wniosek o przeprowadzenie wysłuchania publicznego obywatelskiego projektu ustawy 

o zmianie ustawy o ochronie zwierząt oraz zmianie niektórych innych ustaw 

(druk nr 700), które odbyło się  w dniu 30 stycznia 2025 r.

Uprzejmie informuję, że w dniu 7 lutego 2025 r. Rada Ministrów przyjęła w trybie 

obiegowym stanowisko Rządu wobec obywatelskiego projektu ustawy o zmianie 

ustawy o ochronie zwierząt oraz zmianie niektórych innych ustaw (druk nr 700). 

Jednocześnie  Rada Ministrów upoważniła Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi do 

prezentowania stanowiska Rządu w tej sprawie w toku prac parlamentarnych.

Należy podkreślić, że Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi od początku zwraca uwagę 

na zagrożenia dla rolnictwa, rybołówstwa oraz jednostek samorządu terytorialnego, 



wynikające z ewentualnego uchwalenia ustawy w kształcie zaproponowanym przez 

Komitet Obywatelski.

Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi oczekuje, że w toku dalszych prac 

parlamentarnych wszystkie wątpliwości wyrażone w stanowisku Rządu do tego projektu 

znajdą właściwe rozwiązania, a kontrowersyjne przepisy ustawy o ochronie zwierząt 

zyskają nowe i adekwatne do tytułu projektu ustawy brzmienie. 

Z wyrazami szacunku

z up. Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi

Jacek Czerniak
Sekretarz Stanu
/podpisano elektronicznie/

Do wiadomości:

Kancelaria Prezesa Rady Ministrów


		2025-02-18T13:59:44+0000
	Jacek Czerniak; MRiRW




